

Представитель Альянса экономических и коммерческих советников Китая посетил университет

При содействии Посольства Республики Беларусь в Китайской Народной Республике 18 января университет посетил заместитель генерального директора департа-



мента внешнеэкономической деятельности Альянса экономических и коммерческих советников Китая (ЕССАС) г-н Яли Фэн.

ЕССАС создан в 2016 году в рамках инициативы «Один пояс – один путь», сотрудничает с административными органами власти в каждой провинции КНР, существующими альянсами, производственными кластерами. Основные направления деятельности: коммерческая, инвестиционная, образовательная, туристическая.

В ходе посещения гость ознакомился с особенностями аграрного образования Республики Беларусь, посетил учебные лаборатории кафедр сельскохозяйственных машин, тракторов и автомобилей, эксплуатации машинно-тракторного парка и агротехнологий. Особое внимание уделено условиям проживания студентов университета, досуговой занятости, спорту.

По словам г-на Яли Фэна, в настоящее время в КНР значительное внимание уделяется продовольственной безопасности, востребовано аграрное образование и высококвалифицированные специалисты.



БГАТУ принят в состав Ассоциации технических университетов

Учреждение образования «Белорусский государственный аграрный технический университет» принято в состав Ассоциации технических университетов решением Съезда Ассоциации от 01.12.2022.

Уверены, что активное участие коллектива БГАТУ в мероприятиях Ассоциации, направленных на решение актуальных проблем приоритетного развития высшего инженерно-технического образования на основе прогрессивных педагогических идей, сочетания лучших традиций высшей инженерной школы, будет содействовать укреплению позиций университета на мировой образовательной арене, продвижению в международных рейтингах и развитию международных связей.

Справочно: Ассоциация технических университетов (Technical Universities Association) создана в 1993 года по инициативе ведущих технических университетов России на базе секции технических университетов Евразийской Ассоциации университетов. Ассоциация является некоммерческой организацией, представляющей собой добровольное и открытое объединение технических

университетов. В настоящее время в состав Ассоциации входят более 150 технических университетов из 10 стран мира.

Президент Ассоциации – президент Московского государственного технического университета имени Н.Э. Баумана (национального исследовательского университета) Александров А.А., вице-президент – ректор Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого Рудской А.И.

Основные направления деятельности: аналитическая разработка проблематики «Технический университет в современных условиях»; выработка конкретных практических мер, позволяющих обеспечить новые технологии инженерными кадрами, новыми научными знаниями, образовательными компетенциями; формирование базы данных инновационных вузовских разработок; подготовка предложений по повышению коммерциализации результатов интеллектуальной деятельности в вузах; поддержка студенческого движения и инициатив, научно-исследовательских работ молодых учёных и др.

Церемония вручения премии «За духовное возрождение»

10 января проректор по учебной и воспитательной работе Синельников В.М. и работники университета приняли участие в церемонии вручения премии «За духовное возрождение». Помощь в организации и проведении мероприятия оказывали волонтеры БГАТУ.

Чествование общественного актива Минска по итогам года

29 декабря 2022 года состоялась церемония чествования общественного актива Минска. Благодарностью от Минского городского исполнительного комитета за добросовестный труд, высокий профессионализм и значительный вклад в общественную политическую жизнь г. Минска отмечена Волосович Е.А., педагог-организатор первой категории!

Выставка творчества работников

С 21 декабря 2022 года в библиотеке проходила выставка творчества работников и студентов БГАТУ. Ни для кого не секрет, что вещи ручной работы сейчас на волне популярности. Handmade – это выражение неординарных идей и таланта автора. И таких талантов в нашем университете много. Новогодние игрушки, рождественские венки, картины, вышивка, броши, детские поделки, мыло ручной работы и многие другие экспонаты, предоставленные участниками, вызвали неподдельный восторг у гостей мероприятия.

